

SPORT

AS

critica

SPORTS CRITICA

TELEFON 4172

Prețul 4 Lei

Ma este fél 8 órakor érkezik a CAMI portyacsapata Temesvárra

Izgalmas küzdelem után pontmegosztás...

CHINEZUL-ILSA-RAPID 3:3 (2:1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés a Banatul-pályán — Biró: Russu dr.

Eredetileg fél négy órakor kellett volna megkezdeni a mérkőzést, de szombaton a napilapok határozottan megírták, hogy minden ellenkező híradás dacára a küzdelem három órakor veszi kezdetét. Az időnyitító mérkőzésen senki sem akart elkésni, három órakor már szép számban megjelent a közönség, de a bajnoki nyitány csak háromnegyed négy órakor kezdődött meg.

Addig a Kadima-Chinezul II mérkőzést élvezhette a közönség. Elsőnek a Rapid fut a pályára, fehér nadrágban, meggypiros mezben, a Chinezul fekete nadrágban, lilá dresszben. A Chinezulnak azonban le kell vennie az új mezt, mert a két szín nagyon hasonlít egymáshoz. A lilá kéknek most tiszta lilá mezbe öltöznék át a pályán.

Dr. Russu is megérkezik, a csapatok felállnak a pálya közepén és háromszoros éljennel adnak kifejezést az Uraikodóval szemben.

Chinezul: Ross — Röck, Kohl — Wetzler, Hoffmann, Losonc II — Szilárd, Cucula, Klímek, Bajusz, Thierjung.

Rapid: Negru — Wetzler II, Longhet — Vintila, Rasinariu, Costea — Bogdan. Moldoveanu, Barátky, Gavrillescu, Rosulet.

Két góllal vezet a Chinezul

A Chinezul választ, a Rapid kezd. A harmadik percben szabadrugáshoz jut a Chinezul, de Klímek lövés helyett passzol és így a Rapid védelem tisztáz. A következő percben a honti csapat kornert ér el, de Szilárd ivelt szögletugását Negru lehuzza, kis kavarodás támad, de Negru ment. Az 5. percben újabb Chinezul sarokrugás következik, de Szilárd kornere nem sikerül. A játék változatos és gyors iramu. A 10. percben Vintila pompás labdáját Bogdan kapja, a szélső beadását Barátky küldi a kapu mellé. Klímek keresztül negy három emberen, beadását Cucula nem tudja kihasználni, odavész egy nagy helyzet. Rapid támadás után a 14. percben

Thierjung megszabadult Vintilától, beadását a befutó Szilárd közelről a hálóba ragasztja 1:0 a helyi csapat javára.

Utána a Rapid védelme Ismét hibázik, de Bajusz beadását Szilárd elrontja. A Chinezul tovább rohamoz és szögletet ér el a 17. percben, de ez eredménytelen. A Rapid jobbszárnya révén veszélyeztet, de a Chinezul védelme minden támadást visszaver. A 21. percben Moldoveanu nagy lövése célt téveszt. A Rapid most ostromol, de Gavrillescu lövését a kapufa védi. Kohl kézzel megfogja Bogdant, szabadrugás a tizenhatos sarkáról, de Bogdan nem lö, hanem passzol és a Chinezul védelem idejekorán közelbél.

Szilárd beadását Klímek közelről a kapufára vágja a kipattanó labdát Szilárd küldi három méterről a kapufélfára,

két perc múlva, a 33. percben a honti csapat kapuja forog veszélyben, ám Bogdan közelről fölé durrant. Most Klímek kítör, de a kifutó Negru ment.

A 36. percben

Szilárd beadását Klímek kapja, egyet cselez, majd a labda Szilárd elé perdül, aki egyből remek lövést zúdít a felső sarokba, 2:0 a Chinezul javára.

A Rapid játékosai idegesek és sokat faultolnak meg reklamálnak. Moldo-

Egyenlit, sőt vezet a vendégcsapat, de a Chinezul megment egy pontot

A Chinezul támadásával indul a második féldő, de a Rapid csakhamar veszélyeztet és Ross kétszer egymásután lép közbe. Az 5. percben Röck faultja miatt szabadrugás Barátky lövése emberbe megy. A 7. percben

Bogdan tör kapura, a védelem nyomja, de így is sikerül löni, a labda talán elkerülte volna a kaput, de Losonc belép olyan szerencsétlenül, hogy a labda a hálóba vágódik. 2:2.

A Chinezul rövid ellentámadását egy újabb Rapid akció váltja fel és Barátky lövését Ross szögletre védi. Thierjung elől Negru felszedi a labdát. A 12. percben Barátky pompásan kiteszi Bogdánt, akinek lövése hajszára kerül el a kaput. A lilák nagyon visszaesnek és a Rapid Barátky nagyszerű irányításával bombázás alá veszi a Chinezul kapuját. A 16. percben szabadul fel a lilá kapu, de Szilárd szabadrugása után már Ismét Bogdan veszélyeztet. A 19. percben csak a szerencse menti meg a Rapid kapuját, mert úgy Cucula, mint Klímek lövése emberben akad el. Most középjáték folyik, majd Ismét a Rapid nyomul fel, a Chinezul nem tud felfejlődni. A 29. percben az ügyetlenkedő Ross szögletet vét. A 32. percben

Barátky labdájával Bogdan szökik, a védelem nem érti meg egymást és így megtörténik, hogy a szélső az üres kapuba sétál. 3:2.

A 35. percben Szilárd beadásából Klímek lövése emberbe akad. A 36. percben Barátky egyből küldött pompás lövését Ross kapu fölé öklözi. Ezután a Chinezul is felnyomul. Klímek és Thierjung próbálkoznak kitérésekkel. A 41. percben

Szilárd kiugratja Klímeket, aki gyönyörűen megy keresztül és remekbeszabott lapos gólt rug. 3:3.

A gól felvillanyozza a Chinezult és csaknem végig ostromolnak a lilák, de az eredmény már nem változik.

A mérkőzésről,

amely sok izgalmat hozott, megállapítható, hogy igazságos eredményt hozott. Az első féldő, bár a mezőnyben egyenrangúknak látszottak az ellenfelek, a Chinezul lépett fel határozottabban s megérdemelte, hogy vezetéssel fordult, viszont a szünet után a Rapid nagyobb fizikuma érvényesült s az első féldőben alapos próbára tette a lilá védelmet. Ez a játékerő az egyenlítést, sőt a bucaresti együttes vezető gólját hozta s ekkor már ugylátszott, hogy egyetlen pont sem marad Temesváron. A finis azonban Ismét a Chinezulnak sikerült jobban a Klímek gólja

veanu és Bogdan helyet cserélnék. A 44. percben Vintila messziről lö, Ross paracésán szögletre öklöz. Bogdan remekül ivelt a labdát és

Dan Gavrillescu közvetlen közelből a hálóba fejel. 2:1.

egy értékes pont megmentését jelentette.

A Chinezul-ilsa együttese mint rendszeren ezuttal is sok lelkesedéssel és akarással küzdött, azonban néhány játékos nem bírta vé-

Az aradi munkások nem tudtak pontot szerezni a bajnokjelölttől...

Venus-AMEFA 2:0 (0:0)

10.000 néző — Biró: Tope Ionescu

VENUS: JordaChescu—Serum, Sfe

ra—Barbulescu, Gain, Boffa—Orza, Ploesteanu, Humis, Bodola, Ene.

AMEFA: Gerold—Slivák, Kovács—Szurdi, Szabó, Szaniszló—Bernoser, Léb, Perneki, Reinhardt II, Batran.

Jó játék, nagy küzdelem, az AMEFA csatárok lövésiszonyban szenvedtek, különben a mezőnyben egyenrangú csapat benyomását keltették. Az első féldő nagy iramban kezdődik, az első negyedóránban a Venus támad többet, utána kiegyenlített a játék képe az AMEFA sűrűn rohamoz, de a csatárok minden helyzetet tulkombinálnak.

Szünet után a 8. percben Barbulescu 25 méteres váratlan lövése Gerold mellett a hálóba zuhan. 1:0. A Venus rákapcsol, mindinkább fölénybe kerül és a 26. percben Ploesteanu éles lövé-

gig az iramot, ami a szezon elejét figyelembe véve, érthető ugyan, de viszont a Rapid csapatában nem láttunk hasonló jelenséget. Ez okozta a visszaesést a második féldőben s ez volt oka, hogy a győzelem elmaradt. Mindenesetre biztató jelenség, hogy a Chinezul, ha megfelelő kondícióban lesz s az egész csapat végig bírja a játékot, úgy nagyobb feladatok megoldására is képes lesz. A közvetlen védelemben Kohl játszott leg-egyenesebben. A halvesorban Wetzler III dolgozott kifogástalanul, míg a csatársorban Szilárd s Klímek emelkedtek ki.

A Rapid

csapata a mezőnyben igen lestszerűen, a kapu előtt azonban sokszor bizonytalanul működött. A közvetlen védelem gyors és kemény, de néhány helyezkedési hibája gólokba került. A halvesorban Rasinariu és Vintila váltak ki különösen, míg a csatárok közül Bogdan és Barátky keltették a legjobb benyomást.

se a hálóba táncol. 2:0. A győztes csapatban a közvetlen védelem biztosan látta el feladatát. A fedezetsor legjobb embere Gain volt. A csatársorban Bodola, Humis és Ploesteanu keltettek jó benyomást.

Az AMEFA együttesében Gerold az első góltól eltekintve nem hibázott, a háttvédek emberfeletti munkát végeztek, a fedezetsorban Szabó a csatársorban Batran volt a legjobb ember.

Ujabb részletek

Az aradi csapat az első féldőben pompásan játszott, de szünet után már nem bírták a játékosok az iramot. Az aradi csapat legjobb embere Slivac volt, kivül Szabó és Batran tűnt ki. A Venusban Ploesteanu, Barbulescu és Serum jeleskedett.

Az első gólt Gerold védhetné volna, mert Barbulescu 40 méterről rugta.

Gólképtelen volt a resicai csatársor...

Victoria-UDR 1:0 (1:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Clujon — Biró: Costel Radulescu

VICTORIA: Sepei, Cociuban, Felecan I—Pál, Pop, Nistor, Feraru, Szantai, Cociuban II, Felecan II, Capusan.

UDR: Fülöp, Fodor, Alasu—Pop, Cipai, Lakatos—Micu, Pacurariu, Zsizsik, Negreu, König.

A mérkőzés végig heves, változatos küzdelmet hozott. Az első féldőben a Victoria, szünet után a resicai csapat volt többet támadásban.

A 21. percben Feraru lövését Fülöp kiejti, a labdát Capusan Cociuban II elé találja, aki öt méterről a hálóba céloz. 1:0. Utána a Victoria tovább rohamoz de az UDR két háttvédje minden támadást visszaver. Szünet után a 6. percben Felecan

I, megüti Popot a biró a cluji háttvédet kiállítja. A tíz emberrel játszó Victoria most védelemre rendezkedik be.

Az UDR mind jobban fölényben kerül, de a csatárok lövéseit nem kíséri szerencse. Kornerarány 5:1 a Victoria javára.

Az UDR nagyon jó benyomást keltett és egy pontot föltétlenül megérdemelt volna, de csatársor tulsokat kombinált. Egyénileg Fodor és Alasu a védelemben kiválóan dolgoztak. A fedezetsorban Cipai érdemel dicséretet. A támadósorban csak Zsizsik tűnt ki, de az egész ütőfogat erélytelenül és puhán játszott. A Victoria legjobb csapatrésze a fedezetsor volt.

Az utolsó helyezett vereséget mért a bajnokcsapatra
Egyenlő erők nagy küzdelmében alulmaradt a Ripensia...

Tricolor—Ripensia 2:1 (1:1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Ploestiben — 7000 néző
Bíró Tica Ilescu

Ripensia: Pavlović—Bürger, Chi-
ai—Gal, Nagy, Marcu II, Bindea,
eke, Ciolac, Marcu, Dobay.

Tricolor: Schrameck—Dunareanu,
Ietzer—Pop, Dobra, Lupas—Dick,
Kovács, Moskó, Bocsa, Kovács II.

A Ripensia hívei némi és eléggé in-
kokolt agodalommal bocsájtották ut-
a csapatukat mert azzal sokan tisz-
ában voltak, hogy a Tricolor kitűnő
rökből összeállított csapata tavasz-
zal feljebb lép.

Borulatónak volt igazuk, mert a
nagy küzdelemből az otthonában ját-
zó ploesti csapat került ki győztes-
ként, miután már-már úgy látszott,
hogy döntetlenül végződik a két egy-
enlős összecsapása.

A Tricolor

Asapatában Wetzler Ruda mesteri ke-
ze alatt kezdenek a benne rejlő erők
felszínre kerülni. A csapat eddigi
nagy hátránya az összi játék hiánya
most már nincs sőt éppen a megértés
volt az amely a csapatot a győzelem-
hez segítette.

A közvetlen védelem megállta a he-
lyét. A fedezetsorban a két aradi
származású játékos Dobra és Lupas
remekelt. A csatársorban különösen
a Kovács testvérek érdemelnek dícsé-
retet, de a többiek is nagy igyekezet-
tel küzdöttek.

A Ripensia

együttessel küzdött de a betegsége
miatt akadályozott Schwarz hiányát
nagyon megérezték. A fedezetsor is
nagyon szürkén játszott.

A védelemben ismét Bürger volt az
akí a munka oroszlanrészt vállalta,
de Chiói hasznos támogatója volt.

Pavlović jól védett. A csatársorban
csupán Marcu tetszett.

A bajnokcsapatnak most már na-
gyon megcsappantak a bajnoki esé-
lyei, mert az öt pont hátrányát alig-
ha hozza be.

A mérkőzés

elején rögtön a Tricolor lendül táma-
dásba és már az 5. percben.

Kovács I keresztlabdáját Ko-
vács II jó helyzetben kapja,
ügyesen tör kapura és lövésével
szemben Pavlović tehetetlen 1:0.

A gyorsan kapott gól megrázza a
Ripensiaát a ploestiek támadást-táma-
dásra vezetnek, de a közvetlen véde-
lem most már sziklaszilárd.

A bajnokcsapat csak nehezen fejlő-
dik fel. A féldő vége felé erősödik a
Ripensia ostroma és a 42. percben

a belső hármás gyönyörűen fel-
épített támadása után Marcu lö-
vése védhetetlenül furódik a há-
lóba. 1:1.

még néhány támadás és vége a fél-
dőnek.

Szünet után

hatalmas küzdelem alakul ki. A Ri-
pensia hevesen ostromol de a Tricol-
or a hazai közönségtől lelkesítve
nagy ellenállást fejt ki.

A játék képe olyan mintha eldön-
tetlen maradna az eredménv. amikor
a 38. percben

Dick kiteszi Kovács I-et, aki kö-
zelről megszerzi a győztes gólt 2:1

A Ripensia még eredménytelen erő-
feszítést tesz, hogy legalább egy pon-
tot megmentsen de már hiába, az
eredményen nem sikerül változtatni.

Pontosztokodás Aradon..

Gloria—Carpați 0:0

Nemzeti bajnoki mérkőzés Aradon — 3000 néző
Bíró: Dr. Morar

Gloria: Theimler — Varjassy, Volen-
tír — Marienut, Miros, Mirola — Igna,
Regner II, Fritz, Henegar, Mercea.

Carpați FC: Hevesi — Ardos, Damlan,
— Szerémi II, Gidáli, Kert — Oprea, Te-
legdi, Szerémi III, Szerémi IV, Szőke.

A két csapat bajnoki mérkőzése izgal-
mas, kemény küzdelmet eredményezett.
Kilencven percen keresztül mindkét csá-
pat teljes lendülettel játszott. A me-
zőnybn a Gloria volt főnyben az F. C.
Carpați W formációban játszott és ug-
y látszik az volt a csapat taktikája, hogy
megelégzik idegenben egy ponttal.

A Glorna csapatában

Theimlerb fonytalanul védett. A véde-
lem oszlopa Varjassy volt, akj hibátlanul
látta el feladatát. Mellette a szorgalmas
Voentír elszürkült. A fedezetsorban Ma-
rianut gyengén kezdett. Mikóczy csak az
első féldőben bírta az iramot. Mikola
végig gyenletes teljesítményt nyújtott.
A csatársorban Henegar lövésével tünt
ki. Kivülre csak Regner II érdemel dicsé-
retet, Fritz kulancközépfedezet Gidáli
mellett nem tudott érvényesülni és csak
egy-két lövéssel vonta magára a figyel-
met.

Az F. C. Carpați

együttésében Hévesi remekül védett. Ő
volt ac sapat egyik legjobb embere. A
két hátvéd végig biztosan, nyugod és
önféléldozóan játszott. A fedezetsor fő
leg a védekezésben tüntette ki magát,
különösen Gidáli, akj teljesen semlege-
sítette az ellencsapat középcsatárát. A
csatársor legjobb embere Oprea szélső
volt. Az összekötők jól harmónikáltak
Szerémi III középcsatár kevés vizet za-
vart és a mérkőzés végén a balszálon
statisztált.

A mérkőzés

a Gloria kezd, mert a Carpați a szél-
ellenf oldalt választotta. Aszállal hátra
játszó aradi csapat mindjárt támadásba
lendült. A harmadik percben Regner
beadását

Mercea három lépésről kapu fölé durantja, Meccslabda volt.

A 8. percben Fritz lövését Hévesi teszi
ártalmatlanná. Egy perc múlva Domján
kormert vét, de ez eredménytelen. A 13.
percben Henegar éles lövése a kapu
mellé köti ki. A 20. percben a Gloria
ujabb kormert ére I. A 23. percben Opre-
an beadása teremt meleg helyzetet, de
Varjassy az utolsó percben ment. Két
perc múlva ismét veszélyben forog a
Gloria kapuja. Theimler hibázik, de nincs
szemfüles csatár. A féldő hátralevő ré-
széig mezőnyjáték folyik.

Szünet után a 2. percben Hévesi kifut
Fritz lö, de an agy lélekienléttel ren-
delkező kapus még elcsúf alabdát. A
Gloria tovább támad, de a Carpați szór-
ványos lefutással veszélyt jelentenek. A
76. percben Fritz nagy lövés meg-
de Hévesi elnyúlással szögletre ment.

Juventus—Sportul Studentesc 2:1 (1:1)

Nemzeti liga mérkőzés Bucurestiben.
Bíró: Vuia kapitány.

Juventus: Sadovszky — Dragomirescu,
Dragulet — Petrescu, Micu, Brandabura
— Oana, Palmer, Zafnescu, Praszler,
Nalcu.

Sportul Studentesc: Constantinescu —
Duce, Badulescu, — Dumitrescu, Dragan,
Mitu — Schuller, Mihalescu, Marinescu,
Stefanescu, Popescu.

Nagy, kemény küzdelem után az eré-
lyesebb csapat győz.

A 20. percben Schuller lövését Con-
stantinescu kiült, Popescu ujjabb lövése
a hálóban táncol. 0:1. A 40. percben Ba-
dulescu hanzet vét, Praszler 16 méte-
res szabadrugása a rosszul helyezkedő
sorfal mellett a hálóba talál utat. 1:1.
Szünet után a harmadik percben Oana
beadását Praszler ragasztja a hálóba.

		A-liga					
Venus	12	8	4	—	28	9	20
Ripensia	12	6	3	3	31	23	15
Carpati	12	5	4	3	18	16	14
Juventus	12	6	—	6	24	20	12
Victoria	12	6	—	6	23	18	12
Sport. Stud.	12	5	2	5	19	21	12
AMEFA	12	5	2	5	25	27	12
Rapid	12	4	4	4	18	14	12
Chinezul	12	3	4	5	28	30	10
Tricolor	12	4	1	7	12	25	9
UDR	12	2	4	6	10	18	8
Gloria	12	2	4	6	13	28	8

Meghalt Rajnák Sándor, a Illa-fehérek
volt középfedezete. Rajnák Sándor, a
Chinezul volt középfedezete, akj több,
mint 10 esztendeig lelkes, derék játéko-
sa volt a Illa-fehéreknek, 41 esztendő
korában Criseniben elköltözött az élők
sorából. A régi sportemberek még nem
felejtették el a „Krump!” néven ismert
népszerű futballistát.

Kerületi bajnokság

		I. osztály:					
Electrica	11	7	3	1	34	7	17
Banatul	11	7	3	1	27	13	17
Rapid	11	6	3	2	21	15	15
CFR	10	5	4	1	26	9	14
Jandarni	11	5	3	3	20	14	13
Fratelia	11	4	1	6	29	29	9
Bohn	11	3	1	7	22	36	7
Progresul	11	3	1	7	13	29	7
Jimboliana	11	3	1	7	11	31	7
Vulturii	10	2	2	6	12	21	6
Politechnica	10	1	4	5	10	24	6

Rapid—Vulturii 3:0 (2:0)

Rapid pálya. Bíró: Strengariu.

Rapid: Gudera—Ingrisch, Stein-
gasser—Livi, Heritz, Bott—Hack,
Berencz II, Mathisz, Voltrauer, Feist
hammel.

Vulturii: Csik II—Kocsis, Dienes
III—Dienes II, Szelles I, Benák—Mí-
hoc, Régis, Csik I, Harangozó II, Bo-
zoki.

A Rapid kezd a mérkőzést Héritz
lefut a labdával és rögtön kapura
rug. A kapust meglepi a lövés és
mozdulatlanul nézi hogyan esik be a
labda a hálóba. 1:0. Hosszabb mezőny
játék következik ezután némi Ra-
pid fölényel, majd a 15. percben Vol-
trauer kijátssa Feisthammet, aki
szép gólt lö. 2:0. A gól után a rónáci
csapat is felynomul de a fiatal csatár
sor csak a tizenhatóság tud jutni.

A második féldő heves iramot hoz,
A 25. percben Régis henzset rekla-
mál, mire a bíró leküldi a pályáról. A
Rapid tovább támad, de a csatárrok
lövéseit nem kíséri szerencse. A 30.
percben a bíró Kocsist küldi le a pá-
lyáról Héritzrel való összeapása
után. Ezt Dienes reklamálja, mire őt
is kiállítja a bíró. A 40. percben Ma-
thisz egyéni játék után beállítja a vég
eredményt 3:0.

A játék egész tartama alatt a Ra-
pid volt fölényben és így megérdem-
elten nyerte a mérkőzést. A Vultu-
rii megérezte Szeles II hiányát és a
játékosok sem értik meg egymást.

A Rapidból kiváltak: Ingrisch, Hé-
ritz, Hack és Mathisz, míg a Vulturii-
ból Benák, Szeles I, Bozoki és Mihok.
Strengariu szigoruan vezette a mér-
kőzést.

Electrica—Progresul 4:0 (3:0)

Progresul pálya. Bíró: Jania.

Electrica: Trifunov—Hokszáry, Rei-
ter, Maier, Pósa, Joanovici—Caba,
Gál, Kiss, Butoi, Ignatovics.

Progresul: Dulcanescu, Secosan,
Chiroi—Novák, Joanes, Albescu—
Nestor, Ilescu, Cioca, Cota, Gazea.

A villamoscsapat játékosai jobb
kondícióval rendelkeznek és gördülé-
kenyebben, határozottabban játszo-
tak, mint a Progresul, amely hamar
ellőtte puskaporát.

A mérkőzés elején a honi csapat
van fölényben és két szögletrugást
hagy kiaknázatlanul. A 20. percben

Caba 20 méteres lövése a hálóban köt
ki. 1:0.

A 22. percben Caba jó beadását Ig-
natovics küldi a léc alá. 2:0.

A Progresul ismét ellő egy sarok-
rugást, majd a 40. percben Ignatovics
hanszet vét. Albescu a kapu fölé kül-
di a tizenegyest. Három pere múlva
Caba egyéni játék után a kapuba he-
lyezi a bőrt. 3:0.

Helycsere után a Progresul támad,
de a csatárrok határozatlanok, majd
az Electrica óriási fölénybe kerül.
Gól azonban csak a 28. percben esik,
amikor Gál kapáslövése a hálóban
táncol. 4:0.

A győztes csapatban a két hátvéd,
Joanes, Gál és Ignatovics mutatott
átlagon felüli teljesítményt. A Pro-
gresulban Secosan, Dulcanescu és Ga-
zea tetszett.

Jandarni—Jimboliana 2:0 (0:0)

CFR pálya. Bíró: Daju.

Jandarni: Gruin—Takács, Kondo-
rossy—Sferdean, Barbosu, Golea—
Ballmann, Kozma, Cioara, Sarbu,
Urcan.

Jimboliana: Fortuna—Berg, Sipoș
—Steinmetz, Thierjung, Kunst I—
Burger, Hahold, Vastag, Kunst II,
Wegesser.

Mérsékelt színvonalu mérkőzés,
amelyet a helyzeteit jobban kihasz-
nálni tudó csapat nyert meg. Az első
féldőben a Jandarni támad többet,
de a Jimboliana lefutásai veszélye-
sebbek. Szünet után Takács közép-
csatárt játszik a csendőrcsapatban és
még sokkal jobban gördülnek a tá-
madások. A 15. percben Takács kidol-
gozott labdáját Kozma közelről befe-
jeli. 1:0. Közben Kunst I megsérül
és 15 percre kiáll. A 24. percben Ball-
mann beadását Takács befejeli. 2:0.
Ezután a vendőrcsapat támad, de
minden helyzetet kihagy.

A győztes csapatban Gruin, Kon-
dorossy, Takács, Sferdean és Kozma
vált ki. A jimboliai együttesben For-
tuna Berg, Sipoș, Steinmetz és Thier-
jung érdemel dicséretet.

Daju játékvezető kitűnően vezette
a mérkőzést.

POLITECHNICA—FRATELIA 1:1 (1:0).
Bajnoki mérkőzés a Politechnica pályán.
Bíró: Székely.

Politechnica: Biangardi — Diaconescu,
Sándor — Stolchita, Stephan II, Janase
— Gaglu, Baba, Stephan III, Munteanu
Maxim.

Fratelia: Lazarov — Seldi, Roman —
Venturini II, Ritz, Kovács — Balázs, Hehn,
Szöllőssy, Csőke, Tines.

A mérkőzés egyenlő ellenfelek kü-
zdelme volt, amely pontmegosztással vég-
ződött. A Politechnica glóját Stephan II
szerezte az első féldőben, míg a másod-
dik féldőben Hehn egyenlített. Ugyan-
ebben a féldőben a bíró Csőke, Frate-
lia játékost verkedésért kiállította.

**VEGYEN minőségi
BUTOR-t**
közvetlenül a gyártónál
miáltal olcsón és jól vásárol
Cooperativa Constr. și Mobile Moderna
Bucuresti, Bul. Berthelot 17
Telef. 37-83

Politechnica—Fratelia 1:1 (1:0)

Bajnoki mérkőzés a Politechnica pályán. Bíró: Székely.

Politechnica: Biangardi—Diaconescu. Sándor—Stoichita, Stephan II, Janase—Gagiu Baba, Stephan III, Iunteanu, Maxim.

Fratelia: Lazarov—Seidl, Roman—Centurini II, Ritz, Kovács—Balázs, Lehn, Szöllösy Csöke, Tines.

A mérkőzés egyenlő ellenfelek küzdelme volt, amely pontmegosztással végződött. A Politechnica gólját Stephan II. szerezte az első félidőben, míg a második félidőben Hehn egyenlített. Ugyanebben a félidőben a bírósöke Fratelia játékosát verekedésért állította.

BANATUL—BOHN 4:3 (2:3)

Bajnoki mérkőzés Jimbolján, bíró: Müllery

Banatuli: Grivna — Covajdean, Szklensch — Parvu, Schwelner, Margianu — Arte, Bugariu, Mloc, Voda II. Gruin. Bohn: Pottyen — Horváth, Jorgin — Tarab, Horváth II, Ebinger — Haas, Bela, Schwartz, Takács, Heller.

Gruin és Voda révén a Banatul vezetést góllal, amire a Bohn Schwartz (2) és Leier góljaival válaszol. A 43. percben ottye oly szerencsétlenül saját háttérkapuhoz, Horváthnak a lábára rug, hogy az ártörést szenved.

Szünet után a szerencsétlenség erősen visszahat a Bohn teljesítményére és legutolsó két góljával a Banatul megszerezte a győzelmet.

Második osztály

Patria	12	10	1	1	50	6	21
Freidorf	12	10	—	2	29	8	20
Dura	12	7	1	4	30	15	15
Kadima	11	6	2	3	43	15	14
CSHN	12	6	2	4	26	18	14
Victoria	12	6	2	4	26	25	14
Juventus	12	6	2	4	16	17	14
Fortuna	12	5	3	4	27	20	13
Circ. III	12	5	—	7	24	25	10
Ancora	12	2	1	9	7	40	5
Cultura	12	1	—	11	11	57	2
Staruinta	11	—	—	11	7	47	—

Másod osztály**Dura—Fortuna 3:1 (2:0)**

Progresul-pálya. Bíró: Seller.

Dura: Schaff — Schuszler, Kohl — Welsz, Witrich, Ditrlich — Doffec, Turák II, Weixelbaum, Turák I, Mohaupt.

Fortuna: Szigetli — Hüpfel II, Berecz — Busbacher, Hahner, Laub II, Wambach — Leitmann, Banyek, Müller, Klepsch.

Az egészségesebb és észszerűbb játékot mutató Dura biztosan győzött, a Fortunát visszavetette, hogy Müller betegesen játszott és szünet után már nem jött ki a pályára. A 18. percben Mohaupt szerzi meg a vezetést. 1:0. A 33. percben Weixelbaum kitér és a kifutó kapus mellett a hálóba küldi a bőrt. 2:0.

Szünet után a Fortuna 10 emberrel is sokat támad. A 27. percben Berencz 16 méteres szabadrugása a hálóba surran. 2:1. A 35. percben Doffec lefut és lövése a hálóban táncol.

A Durában Kohl, Welsz, Witrich, Turák II és Weixelbaum tünt ki. A Fortuna csapatában Berencz, Laub II, Banyek és Klepsch tünt ki.

Erkező Urzache kapásból a hálóba aágjav

Patria—Juventus 1:1 (1:0)

Juventus-pálya. Bíró: Steiner.

Patria: Szücs — Kovács, Ernest — Stulák, Gaál, Janovits — Menyhesz, Szécsényi, Herzog, Reich, Kozma.

Juventus: Imre — Hangya, Sebestyén — Secosan, Karl, Engrich — Tancsa II, Tancsa I, Bálint, Vincze, Steiner.

Bu or,**porcelán****és üvegáru**

olcsón eladó

SCHNEIDER II. SCHUSTER cégne

Str. Coroana de ote. 11



Ma van az új alkotmány életbelépésének első évfordulója, amit az egész ország lakossága nemzeti szöke való tekintet nélkül méltóságtejes ünnepléssel üli meg.

Kemény, helyenként tulerélyes játék, amiben főleg a Juventus játékosai vették ki a részüket.

A Patria az egész mérkőzés folyamán tartó területi fölényét puhán játszó csatársora hibájából nem tudta gólokra váltani.

A 21. percben tetszetős támadás után Szécsényi közelről góloz. (1:0.)

Szünet után a 30. percben Tancsa II. egyenlített (1:1). A 42. percben Tancsa I. megrugja Janovicsot, tumultus támad, amibe a közönség beleavatkozik, pofonok csattanak. A rendezőség nagynehezen helyreállítja a rendet, közben a bírót Tancsát kiállítja.

Victoria—Circ. III. 4:2 (3:1)

Patria-pálya. Bíró: Glameanu.

Victoria: Lazar II — Kovács, Steinbach, — Boda, Mock, Dragan — Gheorghe I, Gheorghe II, Hutterer, Lazar I, Becker.

Circ. III.: Kerekes — Bálint, Sturm — Zalcsek, Reinthoffer, Oberle — Pevce, Sonhelm II, Klein, Illés, Sonhelm I.

A mezőnyben a Circ III. is megállta helyét, de védelme, főleg Kerekes és Bálint sorozatos hibái miatt alulmaradt a küzdelemben. A 11. percben szép összjáték után Lazar eredményes. 1:0. Hat perc múlva Zalcsek beadását Klein bevágja. 1:1. A 19. percben Hutterer közelről a hálóba nyomja. 2:1. A 40. percben Lazar lövése talál utat a hálóba. 3:1. Szünet után a 17. percben Sonhelm II. átadását az örökfju Klein remek lövéssel a hálóba zudítja. 3:2. A 24. percben Gheorghe I fejgólja biztosítja a Victoria győzelmét.

Jók voltak: Steinbach, Boda és Becker, illetve Klein, Illés és a fedezet-sor.

SSHN—Ancora 2:2 (1:0)

Fratelia-pálya. Bíró: Tepeneag I.

CSHN: Nováki — Deutschmann, Dupca — Teodorescu, Meisner, Katona — Szilágyi, Seprényi, Markovics, Péter, Mátyás.

Ancora: Elchert — Kálmán, Vancu — Lay, Gyorgyevics, Tallgás, — Cluras, Rózsa, Urzache, Szilágyi, Rotar.

Szezoneleji mérkőzés, mindkét csapaton meglátszik az edzésihány és így a mérkőzés az erőviszonyoknak megfelelően pontosztokodással végződött. Csapkodó játékkal kezdődik a mérkőzés amely a 40. percben Mátyás révén hoz eredményt, aki kavarcodásból a hálóba kotorjaa labdát. (1:0). Szünet után a 24. percben Péter közelről góloz. (2:0.) A 32. percben Teodorescu a saját hálójába vágja a labdát. (2:1). A 39. percben Cluras lefut ajobbszélen, bead és a jól érkező Urzache kapásból a hálóba vágja a labdát. (2:2).

Freidorf—Cultura 6:1 ()

Patria-pálya. Bíró: Aronovits.

Freidorf: Móczár — Wanzung, Namens, — László, Szabó, Perszám II — Lautz, Tomas, Precup, Török, Knelly.

Cultura: Tényi — Walter, Mircea — Hálmen, Peres, Sieler — Mesa, Rössling, Cocotean, György, Backer.

A technikáabb Freidorf biztosan győzött, a Cultura csak a 45. percig bírta az iramot.

A 20. percben Török besétál a labdával az üres kapuba. 1:0. A 30. percben Precup beadását Knelya hálóba sodorja. 2:0. A 38. percben Sieler büntetőrugását Rössling továbbítja a hálóba. 2:1. A 42. percben Knelly gólját les miatt nem adja meg a bíró.

Szünet után a 14. percben Lautz beadását Török küldi rndeltetési helyére. 3:1. A 18. percben Perszám II husz méterről remekbeszabott gólt zudít a kapuba. 4:1. A 33. percben Perszám I 34 méteres

Legújabb**A CAMT még egy hétig marad távol**

Mára várták utolsó mérkőzése után Istambulból haza a CAMT tura csapatát. Latler Sándor turavezető értesítése szerint a CAMT tegnapi ervezeti Istambuli mérkőzését a rendezőség csúttörtökre halasztotta és kénytelenek ezért tovább maradni, közben

még két mérkőzést lekötöttek Ancarába szombatira és vasárnapra. Az összes játékosok egészségesek, sérült egy sincs.

A játékosok a Sport és Kritika utjánüdvözlük összes hozzátartozóikat.

Az atléták nyerték az oradeai derbit

CAO—Staruinta 3:0 (1:0)

Barátságos mérkőzés Oradeán — Bíró: Olteanu
1000 néző

A két helyi csapat szezoneleji barátságos mérkőzést vívott egymással, ami korántsem hozta azt a sportot, amelyet elvárt a közönség ettől a két riválistól. Sok volt keménység a játékban, de egyes játékosok a durvaságtól sem riadtak vissza, ami természetesen nagyban befolyásolta a játék szépségét.

A két csapat a következőképpen állott fel a játékra:

CAO: Török — Borgea (Ujvári), Sarkady — Krausz, Juhász, Borbí — Geczó, Spielmann, Szeles, Haláty.

Staruinta: Nistor — Belezna, Rocska — Negru, Csont, Bekk (Thírják), — Sunda Bonác, Gábor, Tóth (Bekk), Muresan (Bindas).

Inkább CAO fölényben folyt le a játék első része, amikor is azöld-fehérek Szeles révén megszerezik a vezetést. Szü

netu tán Krausz a 14. percben rug szabadon mintegy negyven méterre a kaputól, a labdát Nistor elnézi, amely a hálóban köt ki. (2:0.) Hat perc múlva Geczó pompás góllal állítja be a végeredményt. (3:).

Jók: Sarkady, Krausz, Spielmann, Halát, illetve Belezna, Bekk és Sunda.

VIVAS.

Az Electrica női versenyzői kitétek magukért.

A Cluj bajnokságáért lefolyt vívóversenyen a nők küzdelemben 1. Catalan Rita 5 győzelemmel. 2. Kimmel Elly 4 győzelemmel. (Mindkettő Electrica.) 3. Hoffmann Márta (Haggibor) 3 győzelemmel.

Férfi kardvívásban hármas holtversenyben: Mezel (KAC). Erős (Haggibor) és Gurath (KAC), mindhárom 7 győzelemmel. 4. Dumínica főhadnagy (Electrica) 5 győzelemmel.

SSMR—Metallospor 2:2 (1:0)

Barátságos mérkőzés bíró: Curea.

A 42. percben 11-esből Colnic a hoi csapatot jutattja vezetéshez.

Szünet után a 10. percben Szinder egyenlített 1:1, majd két perc múlva ugyancsak Szinder a ferdinandi csapatnak szerzi meg a vezetést amit most már a 30. percben Schwager egyenlített.

Aradi bajnokság

Aradi elsőosztályú bajnokság:									
Mica	13	13	—	—	72	8	26		
Olimpia	13	9	1	3	44	22	19		
SGA	13	8	2	3	27	26	18		
Titanus	13	8	2	3	28	22	18		
CAA	13	8	—	5	27	22	16		
Tricolor	13	6	—	7	26	27	12		
Astra	13	4	3	6	22	19	11		
Crisana	13	4	3	6	23	33	11		
Gaiana	13	3	5	5	21	36	11		
Unirea	13	3	3	7	21	31	9		
Transilvania	12	3	2	7	18	28	8		
Intelegerea	13	2	1	10	13	36	5		
Hakoah	13	1	2	10	13	45	4		

Titanus—Tricolor 2:1 (2:1)

Bajnoki mérkőzés Aradon. Bíró Polaretsky.

Titanus: Sierle—Cheveresan, Filida—Mikin, Regel, Rizsik, Lengyel Babó, Kovács, Szinder.

Tricolor: Kocsuba—Varga I, Szilágyi—Ardeleanu, Hollósi, Dumitru—Botos, Varga III, Varga II, Janka II, Tusz.

Az első félidőben egyenlő ellenfelek küzdöltek.

Szünet után azonban a Tricolor támadást támadásra vezet, de a jól védkező Titanus védelme miatt nem sikerült kiegyenlítenie.

A 3. percben a Tricolor már megszerzi a vezetést Janka átadásából Tusz szép gólt lő 0:1.

A 21. percben Lengyel aki kiegyenlített 1:1.

A 35. percben Babó lövését Dumitru kézzel érinti tizenegyes, amit Szinder értékesít 2:1.

A második félidőben meddő Tricolor fölény, de az eredmény nem változik.

Jók voltak a Titanusból, Krisztics, Szinderer és Lengyel, míg a Tricolorból Janka, Varga II és Varga I.

Gaiana—Unirea 5:0 (1:0)

A Gaiana hatalmas győzelme teljesen megérdemelt, bár a mezőnyben az Unirea is igen szépen játszott, de csatárai a kapu előtt tehetetlenek voltak. Egyébként a vereség okát szolgálja az is, hogy az Unirea kapusa abszolút gyengén védett. A két csapat a következő összeállításban játszott.

Gaiana: Tanase—Vidaí, Beteg—Iakab II, Jakab III, Jilovan—Béke, Zelenák, Wittibb, Kotroczo, Sinko.

Unirea: Kiss—Ujj II, Czudar, Sirko IV, Nagy I., Popovics—Madács, Szabó, Megyesi, Truta, Sirkó III.

A Gaiana támad és sikerül is területe fölénybe kerülnie, de a vezetést csak a 30. percben érte el Sinko révén.

Szünet után az Unirea kapusának csak löni kell és a labda máris gólbá megy Wittibb kétszer egymás után, majd Béke, később Zelenák labdái találnak utat a gyengén védett hálóba.

Jók: Jakab II és III, Wittibb, Béke és Beteg, valamint Ujj II, Nagy I, Megyessy és Sirkó III.

MICA—INTELEGEEA 5:2 (3:1)

Bíró Cristea.

A két csapat jó játékkal abszolválta bajnoki mérkőzését, amely azonban az Intelegerea részéről szerencsétlenné is mondható. A csapat ugyanis pompásan kezdett, de a 14. percben Tozoni kapus oly szerencsétlenül esett, hogy a vállcsontja kiugrott helyéből és ettől kezdve egy mezőnyjátékos volt kénytelen a kapuba állani. Természetes, hogy ezek után a Mica felülkerekedett és meglehetősen könnyen nyerte a mérkőzés két pontját.

Csapatok: Mica: Mocuta — Spork, Fogli — German, Fusoi, Teodorescu — Körösladányi, Selejan, Almann, Popa, Teucean. — Intelegerea: Tozoni — Nikolin, Szikszai — Horváth, Stahl I, Farkas I, — Merki, — Stahl II, Sándor, Farkas III, Bíró.

Mezőnyjáték után a 14. percben Tozoni megsérül és elhagyja a pályát, helyét Stahl II foglalja el. Ennek ellenére egy perc múlva Farkas III, az Intelegerea részére szerzi meg a vezetést (0:1). A gól után Szikszai sérül meg és lemegy a pályáról, így a Micanak nem probléma az egyenlítés Almann révén. (1:1) A 39. percben Körösladányi góloz (2:1), majd Almann beállítja a félidő eredményét (3:1). Szünet után a nyolcadik percben Körösladányi a gólszerző (4:1). Ezután Popot a bíró rugásért kiállítja. A 26. percben Körösladányi az ötödik Mica gólt rugja, de a 40. percben Bírónak sikerül szépíteni az eredményen. Jók: Fogli, Fusoi, Körösladányi, Popa, illetve Nikolin, Horváth, Stahl I és II.

OLIMPIA—ASTRA 5:1 (3:0)

Bíró: Clorogariu.

Az Olimpia csapata végig fölényben játsza biztosan és megérdemelten győzte le a gyenge erőben levő Astra gyűjtését. A két csapat a következő összeállításban játszott:

Olimpia: Grand — Olev, Egedi — Bugar I, Simcsák, Berar — Bugar II, Mihok, Barbu II, Bodrogean, Dragos.

Astra: Bolba — Dogmanov, Egedi I — Jedelcuta, Cretu I, Cretu II — Baranyi, Perneky II, Follan, Ratiu, Valea.

Már a nyolcadik percben vezetéshez jut az Olimpia Barbu II révén, sőt négy perc múlva Mihok a második gólt is betesz az Astra hálójába. A 20. percben Barbu beállítja a félidő eredményét. Szünet után Baranyi 3:1-re állít, ami után a bíró Mihokot kiállítja. Ennek ellenére az Olimpia marad fölényben és előbb Bugar II., majd Dragos a gólszerző.

A két csapatból jól játszottak: Grand, Barbu és Mihok, illetve Cretu, Baranyi és Perneky II.

CAA—CRISANA 2:1 (0:0)

Bíró: Darázs.

Gólnélküli félidő után erős játék alakul ki és nagy izgalmak után az atléták sikerült a mérkőzés két pontját megszerezni. A két csapat felállítása a következő volt: CAA: Hoffer — Ujj, Kosik — Linguran, Zeller, Koruncsics — Eberlein, Neumann, Miklóssy, Kozsnyica, Prokopecz. Crisana: Kiss — Pinteá, Luca — Debreczeny, Podina, Barna — Raicu, Rác, Morar, Berar II, Gheorghescu.

A vezető gólt a CAA érte el a második félidő második percében Neumann révén, amelyet azonban a 20. percben Gilgorescu egyenlít ki. Nagy harc indul meg a győztes gólt, amelyet az atléták érnek el Kozsnyica helyezett lövéseiből.

Jók voltak: Hoffer, Ujj, Linguran, Neumann és Eberlein, illetve Kiss, Pinteá, Luca Debreczeny és Berar II.

SGA—Hakoah 2:1 (0:0)

Bajnoki mérkőzés Aradon. Bíró: Burdan.

SGA: Márki—Müller, Faragó I—Faragó II, Halbauer, Dosedla—Kovács, Toth II Weichelt, Germán, Kocsis.

Hakoah: Kodor—Bundi, Pirkó—Grünfeld, Farkas, Szécsi, Nadravil, Türki, Mayer Pálffy, Winkler.

A két csapat első bajnoki mérkőzése meglehetősen gyenge játékot eredményezett. Meglepetést keltett a Hakoah játéka, amely keményen tartotta magát a SGA-val szemben, ez főleg a Hakoah új szerzeményeinek köszönhető, akik beváltak a csapatba. Az első félidőben a csapatok nem érnek el eredményt. A második félidőben az 5. percben a Hakoah éri el a vezető gólt Türki révén 0:1.

A 27. percben Toth II. egyenlít, míg Weichelt a 37. percben megszerzi az SGA győztes góliját.

A PREDEALI SIFUTÓVERSENY

győztese a 18 kilométeres távon Smolki jugoszláv versenyző volt 1 óra 33 perc és 25 mp. alatt.

A döntetlen után vasárnap Chinezul győzelem esedékes

A tavaszi második forduló ismét nagy a csapatban vannak képességek, de még küzdelmeket ígér. A Chinezul-ILSA a vasárnapi félsiker után most a Sportul Studentesc ellen győzni akar, hogy revánsot vegyen az őszi vereségért és javítsa helyzetét. Vasárnap láttuk, hogy még így is többet vártunk a lilakékek től. A Chinezul-ILSA vasárnap minden bizonyosan jobban fog játszani és ez esetben a siker nem maradhat el.

Kisüt meg a nap Oradea futball sportjára

A téli álmából ébredő Oradea labdarugósportja teljes gőzzel üzembe lép.

A zöldfehérek két fényes eredményt értek el idegenben, A-liga csapatok ellen.

A CAO minden erejével ambicionálja az A-ligába való visszajutást. Már sikerült szerződöttniök egy nagyon tehetséges csapatát és a sérült Török kapus helyébe a marosújvári Császárt akarják szerepeltetni. Gecőt eladják a Gloriának és egy fiatal, tehetséges külföldi játékoskal akarják helyettesíteni.

A fiúk komolyan készülődnek a tavaszi idényre. Rónai edző szokzerű irányítása mellett Roncsa be akarja bizonyítani, hogy nem halt meg, hanem ismét virágozni fog a zöldfehér CAO.

A Crisana is szorgalmasan készülök, itt is Rónav az edző és a felfrisített csapat nagy lelkesedéssel készülök a nehéz mérkőzésekre.

A Staruinta komoly barátságos mérkőzésekkel készülök a tavaszi bajnoki küzdelmekre.

Jóvá kell tenni az őszi sorozatos kudarcokat, ez Kohn Sándor vezető véleménye. Két fiatal játékoskal egészítik ki a játékosállományt. A vezetőség reméli, hogy a csapat kilábal a balszerencsesorozatból és elfoglalja helyét a bajnokságban, az éllovasok között, mint a múltban.

A csapat játékos kerete a következő:

Halász, Nistor, Hátvédek: Rocska, Beleznaí, Fábán, Sándor II. Fedezetek: Negru, Csont, Balk, Creta, Csátárok: Luncan, Gosner, Bonati, Toth, Pop, Lukács, Muresan, Popovici, Sándor Nuni, Petrus, Brindás és a két új szerzemény, akiknek neveit nem árulhatom meg el.

Aranylag az egyesület a kitünően sikerült szokásos évi bállal egyenesbe került. A munkás fiúk hagyományos lelkesedése és közönségünk partolása szép elérésére jogosít.

Vasárnap fél órához a Banatul-pályán Chinezul Sportul Studentesc

Heti program

HÉTFŐN:

Bucurestiben: Venus—Ripensia, barát. ságos.

Lugoj: Vulturii—FC Rapid.

VASÁRNAP:

A-liga:

Juventus—UDR.
Chinezul—Sportul Studentesc
Gloria—Ripensia.
Carpati—AMEFA.
Victoria—Rapid.
Venus—Tricolor.

Tímisoara bajnokság:

I. osztály.

CFR—Politehnica, Jimbollana—Electrica, Progresul—Bohn, Banatul—Rapid, Vulturii—Fratelia.

II. osztály:

Cultura—Circ. III, Freidorf—Victoria, Fortuna—Juventus, Patria—CSHN, Dura—Kadima.

Ilyusági:

Chinezul—Ripensia, Dura—Fratelia, Banatul—Kadima, CFR—Rapid, Electrica—CAMI.

II. osztály:

Progresul—Juventus, Ancora—Ripensia, Patria—Electrica.

Aradi bajnokság:

Olimpia—Gaiana, Titanus—Unirea, Crisana—Hakoah, CAA—Tricolor, SGA—Transilvania, Astra—Intelegerea.

III bajnokság:

Olimpia—Gaiana, Titanus—Unirea, Crisana—Hakoah, CAA—Tricolor, SGA—Transilvania, Astra—Intelegerea.

KÜLFÖLD.

Magyar nemzeti bajnokság.

Nemzeti—Elektromos, Budafok—Ferencváros, SSE—Taxisok, Bocskai—Phöbus, Kispeszt—Zugló, Hungária—Szolnok, Ujpest—Szeged.

KÜLFÖLD

Hollandia — Magyarország 3:2 (1:1)
Rotterdam 3000 néző.

A mérkőzés úgy indult mintha a magyarok gólokkal nyernének mert már a 7. percben Zsengellér megszerzi a vezetést. A 37. percben azonban a holland jobbszélső egyenlít.

Szünet után megpecsétlődik a mérkőzés sorsa, mert a hollandok gyors egymásutánban az 1. és 8. percekben már két góllal vezetnek és a magyarok csak a 30. percben tudnak Zsetvay révén javítani az eredményen. Németország — Jugoszlávia 3:2 (1:2)

A gólokat Urban Janes és Bialis illetve Petrovici és Wölfl rugták. Barátságos mérkőzések Magyarországon:

Hungária — Nemzeti 1:1, Ujpest—Budafok 7:2, Phöbus—Bszkrt 2:0, Szolnok—DVSC 3:1, Szeged FC — Szak 4:0.

A kerületi bizottság a mai nemzeti ünnep miatt, kedden tartja legközelebbi ülését.

Vidéki eredmények:

Cluj: Universitatea—Academia 8:3 (4:1)
Baia-Mare: Tricolor—Olimpia 4:2 (1:1)

Nyomatott a

HUNYADI-nyomda körforgógépén
Temesvár, I. kerület, Piata Lenau 8.